MAGHMA: “ITAnpo@opiki) pe E@appoyég”
EPTAXTHPIO 8: ITeprypagiki Xtatietiki) pe 1o CALC — Opadomomnpéva Aedopéva
Avoiéte 1o CALC ko goptwote 1o apyeio Lab8.ods (@0AAo epyaciag OM?2). Xt omAn AA Siveton o
abéwv ap1Bpog Twv dedopévav oto apyeio kot ot otAn X diveton 1) Tipn g xoAnotepivng 40 evnAikwv.
Xpnowponoiwvrtag ta dedopéva ato LA epyacioag OM2 ko Tig avtiotolyeg ouvaptnoelg tov CALC, va
Kavete opadonoinon twv 6e60pEvav o€ KAATeLg ioov TAGTOLG (Vo eMAEEETE €0€lg TOV aplBHO TV KAACEWY,

OVHP®OVX HE T 00X EXOVHE TIEL) KOl VX SOOETE TOV TIHVOKX GUXVOTATWV. AQOTE ELONAOT 0TO WG PTOPEITE

VO YPNOLOTIOWOETE VK TO 0KOTIO auto TN cuvaptnon FREQUENCY.

YmnoAoyiopog tov tAndoc k tov KAGoemV, yia Selypo 1 TOpaTtnprioemy.

Sturges formula: 1 + log, n ko oTpoyyvAonoinon otov peyacAltepo aképato. I'ia to MAKTOG TG
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Freedman - Diaconis rule: ITAdtog kAdong c = 2 - DR X1 ouvvéxela, 1o k = % Kol 1
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oTpoyyvAormoinon yiveton oTov HEYXADTEPO OKEPALO.

O mivakag mpémel va mepiexel ta €€Ng ototxeio: ‘Opla KAGoewV (KAT® Kol Avw), KEVIPIKEG TIHES V; VX
K&Be KAGoN, TIHEG Y1 ATTOAVTEG KO 6BPOLOTIKEG GUYVOTNTEG, OXETIKEG KA OXETIKEG ABPOLOTIKEG OLYVOTITEG

(o1 8Vo TeAevTaieg, o popeN TOo0aTOV). H poper) Tou va gival (KAmwg) €Tot:
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Xpnowponoiwvtag MONO To oToeia TOL TVOKO GUXVOTHT®V, VX LVTIOAOYIOETE PEOT] TN KO TUTIKN

amoOKALoT TV (OPHXSOTIOINHEVAOV) GeSOpEVQV.

A@o0 LTIOAOYIOETE TIG TIHEG AVTEG, OTI OLVEXELX VO VTTOAOYIOETE PHEOT] TN KOL TUTIKT] OTOKALOT] TV
pn-opadomonpévav dedopévav. Tapatnpeite S1aQopeg oTig TIHEG TV PETPaYV; TTov pmopel va ogeidetan
avtd; Ta Tov LMOAOYIOHO TNG MEONG TIUNG KOl TG SloTopag ota opadomonpeva dedopéva, va

XPT|O1HOTIOW|OETE TOVG TIAPAKAT® TOTIOVG
= 1
X = ;Z{;l fiyi:
1 = 1 =
§2 = EZ{'C=1fi i —X)? = E(Z{c=1ﬁyl_2 - nxz),

omov k givon 1o MANB0¢ TV KAGGE®VY KOl y; €lval 1] KEVIPIKI TN TG i-00TNG KAKONG.



Na enavaAafete ta MAPOMAVE EPWTHATA OV €lval YVWOTEG 01 KAQCELG yla TNV opadonoinon twv
dedopévav: [170, 185), [185, 200), [200, 215), [215, 230). ITapatnpeite St@opég 0TI TIHEG TNG HEOTG
TIUNAG KOl TNG TUTIKNG OMOKALOTG €VOVTL TG TPONYoUpevng opadomnoinong Ymdapyouvv Stx@opég av 1
opadonoinon yivel otig kAdoeig (170, 185], (185, 200], (200, 215], (215, 230];

IIpwv @OyeTe, va anoBnkevcete (6€ 510 060G QAKEAO, €LTE 6T0 OKAT|PO Sioko Tov H/Y oo epyactrpro,

elte o€ “QAacax1”) 1o BipAio epyaciag wov Snpovpyroape oo 8o epyactnplo. Na §0oete To ovopa
LABS8.ods. EvV€xeTon va T0 Xp1G110TIOU|COVHE KOl GE EMOPEVI) SIAAEEN.



